

# 哈市垃圾桶内发现女婴 幸获救治

母亲节前，“小正阳河”仍在医院等待家人

生活报讯（见习记者王伟健 记者周琳）“笑一个，小正阳河……”最近，哈市儿童医院的NICU病房迎来一位“特殊”的婴儿，女婴白白胖胖十分乖巧。很多医护人员闲暇时都会忍不住来看看她，因为可爱的婴儿背后有着让人唏嘘的经历：她是一名弃婴。不久前，她被道里区一市民发现报警后，被紧急送往哈市儿童医院救治。目前，女婴身体健康，经过多方努力，已经联系上婴儿的母亲，但是至今仍未见其踪影。



垃圾桶内现刚出生女婴  
脐带未剪 浑身冰凉是血

“孩子是4月18日晚上7点多被民警送到医院的。”7日，记者联系到哈尔滨市儿童医院保卫科科长田玉龙，据他回忆，当日，道里区一居民在正阳街道的一个垃圾桶中发现一名浑身是血的婴儿，于是报警。随后，哈市公安局道里分局正阳河派出所民警立刻将婴儿

送到哈市儿童医院进行救治。“来的时候，孩子病情非常重，全身冰凉、周身青紫，应该是刚生的，孩子浑身是血及粪便，脐带也没有结扎，是奄奄一息的状态。”哈尔滨市儿童医院新生儿重症监护病房副主任宋晓燕介绍。

## 女子出院后购彩揽大乐透1038万

生活报讯（许褚）4月23日，乐女士在深圳南山区月亮湾花园实体店购买了一张“7+3”大乐透复式票，喜中当期一等奖1注、二等奖2注以及固定奖多注，共获奖金1038万余元，并贡献个人偶然所得税206万余元。

中奖当日正是乐女士出院的日子。乐女士称，前几天去医院检查身体，医生说她有可能患了癌症，需要住院仔细检查。“经过几天的检查，

医生说不是癌症。所以，出院的时候，我覺得好运气来了，就到体彩店去购买大乐透”。

乐女士购彩比较随缘，平时很少关注开奖号码，当晚开奖后，还是同事第一时间发现中了一等奖。乐女士说，当时她和同事一起一一核对彩票号码，确认乐女士中奖了，大家欢呼，但乐女士的丈夫仍不太相信。乐女士表示，拿到奖金后计划回老家买一套大房子，让小孩的生活条件更好一点。

## 男子自选号擒大乐透1594万

生活报讯（李娜）春暖花开，山东济南购彩者幸运不断，各路购彩高手在不同玩法上“大显身手”。天桥区购彩达人一周内连续中得2注排列5游戏10万元大奖，长清区排列3“铁粉”独揽475万元大奖。更为可喜的是，在大乐透10亿派奖的“东风”助力下，4月20日，济南购彩者凭借一张8+5复式追加票，幸运中得大乐透一等奖1520万元，在派奖及追加复式票的双重加持下，共擒获大乐透一等奖1注（追加）、二等奖6注（追加）、其他大大小小固定奖，加上派奖奖金，单票获奖15944290元。

近日，在家人的陪伴下，济南的张先生（化姓）来到山东省体彩中心兑奖。“知道中了大奖后，很激动啊，划一下，再谨慎决定干点什么。”

黑河体彩开展  
“爱心助学”活动  
8年资助学生  
百余名

生活报讯（杨练）4月29日，黑河市体彩中心开展了2022年“公益体彩 爱心助学”活动，为生活困难学生送去关爱，传递体彩的公益正能量。

据了解，张先生这次中奖号码是经过他精挑细选，根据之前的出奖号码琢磨出来的，一直以来都有追加投注的习惯，现在大乐透10亿大派奖期间更是要追加了。被问到奖金怎样分配使用时，张先生说，“疫情期间做实体行业太难了，疫情反复但生活还是得继续，大乐透给了我希望，在奖金的使用上，我准备好好规划一下，再谨慎决定干点什么。”

2022/5/8  
星期日  
壬寅年 四月初八



## 两对同名情侣 演绎浪漫奇遇

生活报记者 周际娜  
“在同一架飞机，遇到同名同姓同市同行，成为情侣的缘分有多大？”5月2日中午，东宁00后小伙子孙宇航发了个小视频，晒了他和女友的身份证、机票和情侣照。这两张身份证“高度相似”，姓名都叫孙宇航，住址都是黑龙江省东宁市。

两天后，这条视频火了，浏览量超6千万，130万人点赞。这场本想“小小官宣”的恋情也随之昭告天下。“男女同名同姓同航班终成情侣”“孙宇航和孙宇航恋爱”上了多个热搜榜，大家纷纷感慨：月老牵的不是红线，是钢筋！

其实在黑龙江，类似的同名奇缘还有不少，既有与众不同的浪漫时刻，也有让他们哭笑不得的难忘瞬间……

（下转A03版）



## 哈市紧急提醒市民： 这些地方购买青芒 速报备

生活报讯（记者张立）7日，哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布关于涉疫进口青芒的风险提示。

近日，由外省市销售到哈市的进口青芒存在被新冠肺炎病毒污染风险。为有效防止和降低病例输入风险，切实做好“外防输入”疫情防控工作，现对广大市民和涉疫青芒销售商家提示如下：

一、请2022年4月20日在龙园市场聚源水果批发行、4月24日至5月1日在龙园周边果蔬批发商购进进口青芒的商家、4月20日至5月1日在以下商户（扫描二维码



扫码查看  
涉疫进口  
青芒商户  
名单

人专车转运至发热门诊排查诊治，并立即进行核酸筛查，在诊断结果未出之前严禁私自离开。

三、请市民朋友从官方权威渠道获取准确权威信息，不信谣、不传谣，不发布不实信息，全力支持配合疫情防控工作。

8 日	晴 晴	19°C 西北风3-4级
9 日	晴 多云	24°C 西南风4-5级
10 日	多云	22°C 西南风5-6级
夜	阴有小雨	9°C 西南风3-4级



哈市垃圾桶内  
发现女婴 幸获救治  
母亲节前，“小正阳河”  
仍在医院等待家人

A08

报料热线

4种/报料方式/

本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网

